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МОЛОДЬ НА РИНКУ ПРАЦІ В УКРАЇНІ: ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
 Сьогодні в Україні значно зростає значення молодого населення на ринку праці. Хоча 

молодь стикається з деякими проблемами його частка на ринку праці продовжує зростати. 

Держава має бути зацікавлена у підтримці молоді на кар'єрному шляху і активно впроваджувати 

рішення для полегшення працевлаштування молоді. 

 До початку повномасштабної війни молодь мала багато проблеми с працевлаштуванням. 

Насамперед це мала кількість вакансій по спеціальностям на які найбільше йде навчатися молоде 

населення. Також серед причин можна зазначити великі потреби роботодавців, які вимагають 

значну кваліфікацію і досвід, що ускладнює можливості роботи за спеціальністю для молоді. На 

момент 2021 року рівень безробіття серед молоді 15-24 становив 19,15%.  

 З початком повномасштабної війни у 2024 році тенденції працевлаштування молоді 

почали змінюватися. Спочатку війна негативно вплинула н працевлаштування молоді. Почалися 

масові міграції населення через військові дії, руйнування інфраструктури та загальну 

економічну нестабільність. І зараз приблизно 20 % молоді не має роботи, не навчається і не 

проходить професійного навчання. Також почалося активне працевлаштування чоловічого 

населення і у 2025 р. за даними Мінфіну Жінки становили 82% безробітних. Але пізніше 

почалися деякі поліпшення виходу на ринок праці для української молоді.  

 Так серед головних покращень умов працевлаштування є зниження вимог до 

потенційних кандидатів від роботодавців. У 2024 році 210 осіб віком до 18 років 

працевлаштувалися за допомогою центрів зайнятості — удвічі більше, ніж у 2023-му.  Також 

почала зростати кількість вакансій через брак трудових ресурсів. Так, чисельність 

зареєстрованих вакансій перевищує кількість шукачів роботи – за даними Державної служби 

зайнятості, станом на лютий 2025 р. налічувалося 123 000 зареєстрованих безробітних проти 221 

000 відкритих вакансій.За даними Національного інституту стратегічних досліджень (НІСД), у 

січні 2025 року 31 % зареєстрованих шукачів роботи — це люди віком до 25 років. Водночас, 

частка молоді 18–25 років серед зареєстрованих безробітних — 6,4 %. Це демонструє значні 

покращення ситуації з працевлаштуванням молоді. 

 Також українська влада активно допомагає процесу залучення молоді у ринок праці. 

Держава забезпечує безкоштовний або частково фінансований доступ до освіти на всіх рівнях. 

Станом на січень 2025 року 34,5% студентів вищих навчальних закладів навчалися за державний 

кошт, водночас пріоритетними напрямками фінансування були освіта, інженерія, ІТ та охорона 

здоров’я. Міністерства освіти і науки активно розширюють допомогу по працевлаштуванню для  

молоді, що позитивно впливає на рівень її працевлаштування. 

 Отже не дивлячись на всі виклики з якими стикається молодь для отримання роботи, в 

Україні спостерігається тенденція до покращення умов для працевлаштування молоді віком від 

15 до 24 років, що покращує економіку та сприяє отриманню молоддю практичних навичок, що 

допомагає отримувати цінний досвід для подальшої відбудови нашої держави після завершення 

війни. 
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